# 我 排 治 危 化 全

## 运城魔报

### 丁小强在市文物保护中心调研时强调

## 保护和利用好珍贵历史文化遗产 加快建设传统文化保护传承强市

运城晚报讯(记者 王文军)6月16 日,市委书记丁小强深入市文物保护中 心调研,并主持召开座谈会。他强调,要 切实保护和利用好珍贵的历史文化遗 产,加快建设传统文化保护传承强市,讲 好运城五千年文明历史,不断增强推动 高质量高速度发展的自豪感和凝聚力。

丁小强先后来到市文物保护中心文 物储藏室、修复室和陈列室, 通过监控 系统查看文物存放库的安保措施,与文 物修复工作人员亲切交谈,详细了解全

市文物保护现状,看望慰问文物保护工 作一线干部职工。他指出,要把凝结着 河东文化的文物保护好、管理好、利用 好, 让历史说话, 让文物说话, 在传承 祖先成就和光荣的同时, 进一步坚定文

座谈会上, 丁小强认真听取了相关 部门工作汇报。他强调, 运城是华夏文 明的重要发祥地之一, 历史文物众多, 是名副其实的历史文化宝库,保护好、 利用好现存的历史文化遗产责无旁贷、

任重道远。要坚决落实"保护为主、抢 救第一、文化传承、文旅融合、合理利 用、加强管理"的方针,统筹好历史文 化保护与经济社会发展,进一步加大保 护力度, 盘活用好历史文化资源, 促进 文旅深度融合, 切实做到在保护中发 展、在发展中继承, 让历史遗存和传统 文化绽放新的光彩、更好滋养人们的心 灵。要全面依法加强文物保护利用,加 快完善珍贵文物的数字档案, 切实做好 文物日常维护和监管; 传承保护好非物

质文化遗产,积极培养传承人,让非物 质文化遗产绽放出更加迷人的光彩;体 系化、工程化、项目化抓好河东历史文 化故事的产业项目,多方式讲好运城故 事,全方位展示河东文化魅力。要采取 有效的激励措施, 引进和培养高层次人 才,做好聘用人员保障工作,优化编制 资源配置,建设一支充满激情、专业能 力强、结构合理的人才队伍,为履行文 物保护职责、加快建设传统文化保护传 承强市提供有力人才支撑。

### 储祥好在运城经济技术开发区调研时强调

## 聚焦"六新"抓项目 振奋精神再鼓劲 奋力在全市开发区改革创新中当龙头站前列

运城晚报讯(记者 张越)6月16 日上午, 市长储祥好冒雨深入运城经济 技术开发区调研。他强调,要进一步振 奋精神,聚焦主责主业,心无旁骛抓招 商、只争朝夕上项目,迎难而上、勇挑 重担, 奋力在全市开发区改革创新中当 龙头、站前列

储祥好先后深入正威新材料产业 园项目建设工地、绿元农副产品批发

市场调研。在随后召开的座谈会上, 他听取运城经济技术开发区情况汇报 后指出, 开发区是转型发展的主战 场、主引擎。经过近年来的发展,运 城经济技术开发区基础设施日趋完 善,特色产业初步形成,潜力巨大、 前景广阔。要振奋精神、提高本领, 保持昂扬状态,点燃创业激情,提升 狠抓招商引资、推动项目建设和做好 群众工作的本领,努力成为领导和驾 驭经济发展的行家里手。要抢抓项 目、勇当龙头, 找准定位、聚焦"六 人人参与、全员招商,持续优化 营商环境,集聚更多优质项目,不断提 升承载力和整体竞争力。要迎难而上、 勇挑重担,坚持控新治旧,主动担当作 为,有效化解历史遗留问题,切实解决 土地、资金等"瓶颈"制约,打开发展

空间。要统筹兼顾、严格管理,以"三 化三制"改革为突破口,激发干部队伍 活力, 统筹抓好疫情防控、安全生产 社会稳定等工作,率先蹚出转型发展新 路。储祥好要求市直相关部门和有关县 (区)增强大局观念,强化要素保障, 主动排忧解难,助力运城经济技术开发 区在全市经济高质量高速度发展中走在

#### 运城晚报讯 (记者 付炎) 为进一步加强安全生产工作,坚 决防范和遏制各类重特大事故, 日前,市政府安委办印发《关于 深刻吸取近期全国典型事故教 训 切实加强燃气等危险化学品 安全监管工作的通知》, 要求各级 各部门认真贯彻落实全省、全市 安全生产专题视频会议和市政府 安委会全体(扩大)会议精神, 结合实际,举一反三,立即开展 燃气和危险化学品全链条安全风 险隐患大排查大整治。

此次安全风险隐患大排查大 整治重点围绕燃气和危险化学品 开展。在燃气方面,城市管理和住 建部门牵头负责城镇燃气、石油液 化气站点等经营单位的安全检查, 能源和市场监管等部门负责天然 气长输管道的安全检查,应急管理 部门负责煤矿、非煤矿山、危险化 学品生产经营储存、冶金工贸企业 等使用燃气的安全检查,教育、卫 健、住建、文旅、农业农村、水务等 其他行业主管部门负责本行业领 域使用燃气的安全检查。在危险 化学品方面,应急管理部门负责危 险化学品的生产、经营、储存及煤 矿、非煤矿山、化工、医药、冶金工 贸等企业使用危险化学品的安全 检查,公安、交通运输部门负责危 险化学品运输环节的安全检查,生 态环境部门负责危险化学品废弃

处置环节的安全检查。

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

## 听老兵 讲党史

▶6月14日,闻喜复康心 脑专科医院党支部组织部分 党员和医务人员,前往该县燎 原新都小区,慰问89岁高龄 的老兵李敏芝(右二),听她讲 革命故事,增加党史知识。

大家表示,要以革命前辈 为榜样,珍惜现在的美好生 活,为祖国建设贡献力量。

特约摄影 张德福



## 我市两件作品在全省乡村村晚大比拼中获奖

运城晚报讯(记者 王斌)在日 前进行的2021年全省群众文化活动 乡村村晚大比拼中,我市两件作品获 奖,分别是临猗县文化馆选送的桌子 戏《面对黄河一声喊》、永济市文化 馆选送的道情说唱《欢欢喜喜庆丰

本次活动由省文化和旅游厅主 旨在以群众演、演群众、乐群众

为亮点, 打造一年四季不打烊、群众 广泛参与的文化大集市, 让人民群众 共享高品质精神文化生活。

全省各市选送的20支代表队、 300余人参加比拼,共评出一等奖两 个、二等奖4个、三等奖6个。我市 临猗县文化馆选送的桌子戏《面对黄 河一声喊》获得一等奖,永济市文化 馆选送的道情说唱《欢欢喜喜庆丰

年》获得二等奖。

桌子戏发源于黄河岸边, 是临猗 县吴王村特有的艺术表演形式, 也是 蒲剧早期的一种最接地气的原生态艺 术表现形态。道情说唱《欢欢喜喜庆 丰年》唱出了黄河岸边人们丰收的喜 悦,将原汁原味的永济本土文化和永 济人民欢天喜地庆丰收、勠力同心迎 小康的精气神, 表现得淋漓尽致。